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лише на теренах України, але й за її межами. Він користується заслуженою повагою широкого 
кола читачів: учених, які працюють у наукових установах і вищих навчальних закладах, 
аспірантів, студентів, практичних працівників.

Від імені Президії Української бібліотечної асоціації бажаємо поважному науковому 
виданню довголіття, найкращих авторів, вдячних читачів, високих наукових рейтингів, 
зростання накладів! А головному редакторові журналу та всім членам колективу, які віддано 
працюють над створенням кожного номера, зичимо натхнення й подальшого творчого 
зростання!

Від імені Президії УБА

В.С.Пашкова, канд. пед. наук, доцент, заслужений працівник культури України, президент 
УБА,

В.В.Загуменна, канд. пед. наук, професор, заслужений працівник культури України, член 
Президії УБА

ВІТАННЯ З НАГОДИ П'ЯТИРІЧЧЯ З ЧАСУ ЗАПОЧАТКУВАННЯ ЖУРНАЛУ 
"БІБЛІОТЕКОЗНАВСТВО. ДОКУМЕНТОЗНАВСТВО. ІНФОРМОЛОГІЯ"

Колектив Українського науково-дослідного інституту архівної справи та документознавства 
щиро вітає редакційний колектив, авторів і читачів журналу з ювілеєм –  5-річчям від часу 
виходу у світ першого номера. Незважаючи на свій зовсім юний вік, часопис одразу впевнено 
висунувся на чільні позиції серед багатьох інших українських наукових періодичних видань 
соціально-комунікаційного профілю. Завдяки невсипущій енергії  ініціатора започаткування 
журналу і його головного редактора – д. і. н., проф. Михайла Семеновича Слободяника, 
творчій співпраці з часописом шанованих у науковій спільноті фахівців, у тому числі 
зарубіжних – видання заслужено здобуло помітний авторитет серед фахівців. Приємно, що на 
сторінках журналу завжди знаходиться місце і для статей з актуальних питань архівної справи 
та документознавства, багато з яких написані співробітниками нашого інституту. 

Журнал із честю виконує свій обов'язок продукування нових наукових ідей, свою 
почесну місію донесення нових знань перед численним загоном працівників інформаційної 
сфери України. Він має своє неповторне обличчя, свій стиль, завжди перебуває на вістрі 
наукового пошуку. 

Сердечно вітаємо авторів і редакцію, всіх читачів журналу з ювілейною датою, бажаємо 
всім добра, здоров'я, натхнення, наснаги, витримки, щастя, нових творчих здобутків, 
найповнішої реалізації наукових інтенцій заради подальшого поступального розвитку 
соціально-комунікаційної сфери України. 

Від імені співробітників Українського науково-дослідного інституту архівної справи та 
документознавства

 директор, д. і. н., проф. І. Б. Матяш


